



今晚大乐透奖池为**7.82亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中山体彩赴潮州饶平开展春节慰问活动

党建+公益+乡村振兴 精准帮扶送温暖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 新春将至,为深化党建结对帮扶,践行国家公益彩票的责任与担当,近日,中山市体育彩票管理中心随中山市教育和体育局组织的调研慰问团队,赴潮州市饶平县高堂镇开展春节前走访慰问活动,为树下村、院前村、群星村共计100户防返贫重点帮扶对象送上新春慰问物资,以实际行动传递体彩温暖。

本次活动是中山体彩持续推动“党建+公益+乡村振兴”深度融合的生动实践。调研慰问团队先后深入与局机关党委结对共建的树下村、群星村、院前村,实地检视乡村振兴及驻镇帮扶工作成效,重点查看前期投入帮扶资源的乡村振兴项目进展,提出规范乡村治理和推动发展的具体建议,并与村级干部、群众深入交流,详细调研各村今后发展需求,进一步掌握各村在后续发展中的痛点、难点。

为深化结对帮扶成效,调研慰问团队对树下村文体公园维护提升、院前村新时代文明实践站环境优化项目予以支援帮扶,并入户走访原建档立卡脱贫户,与群众亲切交谈,详细询问身体状况、收入保障等情况,送上慰问物资与新春祝福,鼓励群众勤劳致富,让帮扶暖意浸润人心。随后,调研慰问团队与高堂镇政府领导座谈交流,听取镇域发展、乡村振兴及驻镇帮扶工作情况。

“帮扶工作贵在精准,重在实效。”中山体彩中心负责人介绍,为确保慰问落到实处,依托前期驻镇工作队深入摸排结果,本次活动针对帮扶对象以老年人、残疾人等特殊群体为主的实际情



■中山市体育彩票管理中心随中山市教育和体育局组织的调研慰问团队,近日赴潮州市饶平县高堂镇开展春节前走访慰问活动。

况,送来了米、油等生活必需品组合的慰问物资,既满足了部分个性化需求,也保障了基本生活物资供应,让关怀更加贴心、实用。

作为国家公益事业的重要组成部分,中山体彩始终坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨。从支持省内外“百千万工程”对口帮扶地区,如云浮、潮州等地的项目落地,到援建贵州山区学校的“运动礼包”,再到中山本地各镇街的乡村健身公园、学校运动场改造等惠民工程,体彩公益力量正以“看得见、摸得着”的方式,助力补充社会保障、教育助学、医疗救助、全民健身、乡村振兴等多个方面,切实服务社会民生。



开奖信息

7星彩 第26014期

中奖号码 9 8 8 2 5 1 + 1

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第26032期

中奖号码 7 3 0

排列5 第26032期

中奖号码 7 3 0 7 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩市动态

上海体彩

开启大乐透套餐票赠票

上海体彩中心即将推出大乐透套餐票惊喜赠票活动,将幸运打包送到购彩者身边。1月31日21:10至3月28日21:00,凡购买大乐透套餐票即可参与活动。购买18元套餐票有机会获赠6元7星彩随机票1张;购买28元套餐票有机会获赠10元7星彩随机票1张;购买58元套餐票有机会获赠16元7星彩随机票1张;购买88元套餐票有机会获赠20元7星彩随机票1张。

宁夏体彩
公益冬令营启动

1月29日,宁夏体彩正式启动“全民健身,‘益’起上场”青少年公益冬令营报名通道。本次活动面向宁夏7周岁至17周岁青少年,提供总计360个免费培训名额,延续体彩公益初心,助力青少年在运动中增强体质、健全人格、锤炼意志。本次冬令营为期10天,涵盖网球、羽毛球、乒乓球三大热门项目,每项分A、B两个班级,分别在上午与下午开展训练。所有课程均配备专业教练团队,采用科学化、趣味化教学模式,适合零基础及有一定运动基础的青少年参与。



中出10注一等奖 奖池仍达7.82亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 1月31日,超级大乐透迎来第26013期开奖,全国中出10注614万多元基本投注一等奖。当期开奖后,大乐透奖池储备仍达7.82亿多元。

第26013期超级大乐透中奖号码为:前区“03、05、06、23、26”;后区“01、04”。本期全国中出10注一等奖,单注奖金614万多元。据核查,4注追加一等奖落户三地,其中河北中出2注,山西、辽宁、江苏、浙江、安徽、福建、江西、云南

各中出1注。可惜中奖者均未实施追加投注,白白错过额外多中80%追加奖金的机会,与千万元追加一等奖擦肩而过。

同期二等奖中出409注,单注奖金2.61万多元,其中94注采用追加投注,每注多得奖金2.08万多元,令单注追加二等奖总奖金达到4.69万多元。

本期全国销售3.50亿元,为国家筹集彩票公益金1.26亿元。开奖结果后,大乐透奖池储备达到7.82亿多元,这笔奖金将悉数滚存至2月2日的第26014期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。



■中奖者李先生(化姓)买下这张胆拖票,中了多个奖项。

大乐透头奖接连花落惠州

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 继超级大乐透第26005期1注一等奖花落惠州后不到一周,幸运再次降临惠州。

1月17日晚,体彩超级大乐透第26007期开奖,中奖者李先生(化姓)通过一张胆拖票,在惠州市大亚湾岩前移民村的4411032060体彩实体店中出一等奖1注548多万元以及多注二等奖、三等奖、五等奖、六等奖、八等奖和九等奖,单票收获561万多元,贡献税收112万多元。

近日,李先生现身惠州市体育彩票

中心兑奖。之所以选择购买胆拖票,李先生有着自己的理性考虑。他说:“胆拖投注可以覆盖比较多的号码,我比较喜欢。”

不过李先生也表示,购彩需要量力而行、理性投注,更多的是为生活增添一份惊喜与期待,而非让购彩成为生活的负担。

中奖是喜事,不中就当随手做公益。广东体彩也提醒广大购彩者理性购彩量力而行,购买彩票只是一种娱乐方式,切勿盲目跟风或者过度投注。